1 вариант
1.Вычисли: (*-означает знак умножить)
782-(259+523)=

(714+267):3=

462:7+102*8=

(980:5-193):3=

2.Реши уравнения:  (*-означает знак умножить)
Х+257=496

216-у=36

Z*9=945

648:t=6

3.Сравни:(вместо * поставьте знак <, =, > )
3мин17с  *  317с

3мин17с  *  197с

10см в квадрате  * 1 дм в квадрате

200дм в квадрате  *  2 м в квадрате

4.Длина прямоугольника равна 6 см, а его площадь равна 24 см в квадрате. Найди ширину этого прямоугольника. Построй этот прямоугольник.

5. Туристам нужно пройти 38 км. Первые 3 часа они шли со скоростью 6 км/ч, а оставшуюся часть пути – со скоростью 5 км/ч. Сколько всего времени  были в пути туристы?
2 вариант

1.Вычисли: (*-означает знак умножить)
805-(347+458)=

(535+369):8=

882:9+173*4=

(954:6-117):7=

2.Реши уравнения: (*-означает знак умножить)
Х+183=561

529-у=89

Z*8=872

623:t=7

3.Сравни: (вместо * поставьте знак <, =, > )
7ч29мин  *  729мин

7ч29мин  *  449мин

10 дм в квадрате  *  1м в квадрате

500 см в квадрате  * 5 дм в квадрате

4. Длина прямоугольника равна 7 см, а его площадь равна 21 см в квадрате. Найди ширину этого прямоугольника. Построй этот прямоугольник.
5.Всаднику нужно проскакать 84 км. Первые 4 часа он двигался со скоростью 15 км/ч, а оставшуюся часть пути – со скоростью 12 км/ч . Сколько всего времени был в пути всадник?
